ENQZH KYINPIQN OYZIIKON

26" NMArKYnPrPIA OAYMMIAAA O®OYZIIKHZ
A AYKEIOY

Kupiakn, 13 Maiou 2012 Qpa: 10:00 - 13:00

O6nyieg:
1) To dokipo amoteheiton amd 7 (emtd) Oépara.

2) Amavtiote o6& 6Lo TO Ofparto.

3) Emupéneron n ypiion pévo pn mpoypoppatilopevng
VITOAOYLGTIKIG UNYOVIG.

4) Aev emrpénetor 1| (prion o0pO®TIKOD VYpOY.

5) Na ypa@ete pe pehdvi ypORATOS UTAE 1] HOOpov.

6) H emrayvvon t™c Bapidtnrtog sivar g =1Osm2

OEMA 1°(10 povédec)

‘Evag matépac pdlag M kot 1 k6p1 tov paloc m (M>>m) eivon
apyKa axivnror ko eopodv tpoyomedila. O matépag oOlvel
otV KOpN Tov €vol duVOTO KTUMNUO HE OTOTEAEGUO VO
Kivovuvion 6€ avtifeteg 01eLOVVOEIC ATOUAKPVVOUEVOL OO TN
apywn tovg 0éon. Xpnolwomoudviag TOouG  VOUOLS  TOV
Nevtova

o) Noa cuykpivete tn OOvaun mov ookel 0 matépag otn KOpN Kot Tn ovvoun
Tov aoKel 1 KOpM oTov TaTtéPa. Noo SIKAOAOYNGETE TNV AmAVTNoT 6aG. (Hov. 5)
B) Na cvykpivere v emtdyvvon mOL AMOKTA O TOTEPAG LE TNV EMITAYLVON
OV OMOKTO 1 KOPN KATA TN OIPKEW TOL OTPMEINATOC.

No dworoloynoete v andvtnon cog. (Lov. S5)

No fswpnoete 6t1 n dOvaun g Tpipng etvar apeintéa.




OEMA 2°(15 novédec)

a) Tt givar ) dSvvaun; (nov. 5)
B) Noa tomofetnoete T1g duvdpelg mov e£aokobVTOL GTO COUATO X1 Kol Xy OTWG
160pPOoToVY o€ Agio €000, 0TI TepumTOcels (1) ko (i1). (nov. 5)
El EZ
D) X1
(i) (i)

v) Na cuykpivete TV aviidpaoct Tov €6AQOVE TAV® GTO X, 6TV Tepintmon (1) pe
NV avTidpacT Tov £6APOVE TAVMD 610 X1 otnV epintmon (i1). No dikotoAoyncete
TNV OTAVTNOT| GOC. (nov. 5)

OEMA 3°(15 povadsc)

Abo ocopota A kot B
Kwobvtor o gubgia ™
YPOLLUT Kol ol
LETATOMIGELS, ~ TOVG  OF
GLVAPTNOTN UE TO YPOVO
eaivovior 610 duTAOvO
oNua.

a) Na weprypayete 10
eldog g «xivmong tov
copatog B yia 1o ypoviko
dtdotnuo tov 22s (uov. 3)
B) Noa meprypayete 10
€100¢ TNC Kivnong Tov cOUATOSC A Y1 TO XPOVIKO dtdotnuo Tov 22s  (pov. 3)

v) Na cvykpivete 10 HETPO TS TOXLTINTOG TOV GOUNATOG A ota Tpota 10S ™G
Kivnong tov, pe 10 HETPO NG TAYVLINTOG TOV GTO YPOVIKO OdoTnuo amd 16s
uéypt T 225 (nov. 3)

d) No cvuykpivete TNV TEMKN LETATOTION TOV KIvnTov A pe avti tov B (pov. 3)
€) Na ovykpivere to oMkd otovvBév ddotnua tov Kivntod A pe avtd tov B

(nov. 3)




OEMA 4°(15 povadeq)

o) Tt ovopalovpe cuvieTaUEVN OLVAUEWDV; (nov. 3)

B) Avo dvvaperg F1=20N kot F,=30N efackovvionr movem oe &va couo udlog
20kg.Na Bpeite T péylomn kot tnv EALAYLOTN ETTAYLVOT TOV UTOPEL VOL AITOKTHGEL
TO OO0 (nov. 4)

v) 1) No Bpeite ) cuvicTouévn TOV SUVALE®V TTOV €E00KOVVTAL GTO OPYIKGL

aKivTo GoOUe TOL T KAT® oyNuatog (Hétpo, dtevHBuvon kot opd). Aidovrot:
nu37°=0,6, cuv37°=0,8, £937°=0,75. (pov. 5)

F,=6N

F1:8N

Fo= 5N

1) T eidovg kivnon Oa kdvet 1o To Tave cdpa; No, SIKOOAOYNGETE TV ATAVINGT
cac. (uov. 3)

OEMA 5°(15 povadec)

Amd ™V opopn oG moivkatoikiag vyovg H=60m, m ypovikny otiyun t=0
BaAleton KOTAKOPLOO TPOG TO TAVE MO HUIKPH UTOAC UE OpYIKN TOYVTNTO
Uy=20m/s.

o) Na meprypdyete 10 €100¢ TG Kivnong mov Kavel 1 pwda. (pov. 3)

B) Na ypdyete T1g €£l60GEIC TG TOXOTNTAG KOL TNG UETATOTIONC GO CLVAPTNON

TOV YPOVOL. (nov. 3)
v) Na Bpeite 10 p€yioto Vyog Tavem amd 1o £0apogc, 6to omtoio Ha POdcel | undia.
(nov. 3)

d) Na Bpeite 10 ypovo mov Ba ypelaotel n umdia yio va Bdcel oto £dapog(pov. 3)
€) Na kdvete og Babporoynuévoug AZoveg ™ YpoEIK TopAcTACT) TG LETATOTIONG
™G UTAAOG G0l GLVAPTNON TOL ¥POVOVL (amd TN GTUYU| TOL PiYTNKE TPOG TO TAV®
uéypt T otiyun mov £pbace 6To £60pOC). (nov. 3)



OEMA 6°(15 povadec)
Tpia copata X , Xp Kot X3 apyikd axivinta, fpiokovtal mave e opllovTio Kot Agio
damedo, ovvoedepuéva e 6vo afapn vAuata N; kot N, unkovg 40cm to ke éva,
OTm¢ paivetol 6to mo Katm oynua. Ta copata éxovv pdleg m=2Kg, m,=4Kg
Kot M3=6Kg,avtictoryo.

Ei EZ N Ej,

E N]_ D 2

Tn ypovikn otiyun t=0 efookeiton maveo oto cOUA X3 po oplovTior dVVOUN
F=1,2N. Av petd omnd ypévo 4s 1o vijpa N, koPetat,
a) Na Bpeite TIg ToOTNTES TOV TPLOV COUATOV TN ¥POVIKN oTtyun t;=2S. (nov. 3)

L J

B) Na Bpeite T1¢ Ta0EIG TOV VNUAT®V TN YPOVIKT oTLyun t=25. (nov. 4)
v) Na Bpeite 1660 Ba améyel 10 copa X3 and T0 X3 TN XPOVIKN otryun t,=8s.
(nov. 4)

d) Na kdavete oe Pabuoroynuévovg aCovéc, oto 1610 Odypappa, TIS YPUPIKES
TOPOCGTAGELS TNG UETATOMIONC TOV COUATOV X1 KOl X3, GO GLVAPTNGT TOV YPOVOL
v 0<t<8s. (nov. 4)

OEMA 7°(15 povadec)

1) No ypayete mote £va odua

ooppomel. (pov. 3)

i) Ta copato Xq kot X, Egovv palec

m;=5Kg ka1 m,=2Kg avrtictorya

KOl 1lGOPPOTOVY OO POIVETOL OTO

STAavO Gy,

Ta viouota eivar afapn kot dgv

vrdpyovv movbeva tpiég. Aldovrat:

nu37°=0,6 ko1 ocwv37°=0,8

o) No oyedidcete TIc SLVAUELS TOV £EACKOVVTAL TAV® GTA dVO GOUAT. (Hov. 4)

B) Na vroloyicete v ovtidpaon Tov KEKAMUEVOL EMUTEOOV TAVED GTO GO X,
(nov. 4)

v) No vtoAoyiceTe T dVUVAUT TOL EEAGKEITOL OTO TO VAL TTAVE® GTOV KATAKOPLPO

TO1YO0.

X

(nov. 4)

TEAOX



